
Nr. 239. 498 

AUGLÝSING 

um innflutningskvóta. 

30. desember. 

Með skírskotun til 3. gr. reglugerðar nr. 79 27. maí 1960, um skipan gjaldeyris- 
og innflutningsmála o. fl., hefur ríkisstjórnin í samráði við Seðlabankann ákveðið 
innflutningskvóta fyrir árið 1964 samkvæmt eftirfarandi lista. 

Listinn skiptist í tvo kafla. Í I. kafla eru taldar vörur, sem úthlutað verður 
þrisvar sinnum á árinu, í janúar/febrúar, júní og október. Í II. kafla eru vörur, 
sem bankarnir skulu úthluta á árinu 1964 á þeim tíma, sem þeir telja nauðsynlegt. 

Tollskrá 

Kafli nr. 

19.07.00 
19.08.00 
20.06.01 
20.07.01 

25.23.00 

42.02.00 

42.03.02 
42.03.09 

43.03.00 
44.05.19 
44.13.19 

44.15.00 
44.16.00 
44.18.00 

48.09.00 

48.01.20 
48.07.10 
48.14.01— 
48.14.09 
48.15.03 

I. KAFLI 

Vörutegund 

Brauðvörur, åt. a., þó ekki súkkulaðikex .............. 

Ávaxtapulpa, ósykruð, og ávaxta- og grænmetissafi, ógerj- 
aður og ósykraður, í 50 kg umbúðum eða stærri .... 

Portlandssement, alúmínatsement, slaggsement og annað 
hydrólískt sement, einnig litað eða sementsgjall 

Ferðabúnaður (töskur, hattöskjur, bakpokar, sjópokar, 
burðartöskur), handtöskur, veski, pyngjur, skólatösk- 
ur, skjalamöppur, snyrtiskrín, snyrtipokar, verkfæra- 
töskur o. þ. h. úr leðri, leðurlíki og pappa, en ekki úr 
vúlkantíber, plastplötum eða þynnum eða vefjatrefjum 

Hanzkar og annar fatnaður úr leðri og leðurlíki og það, 
sem honum tilheyrir, þó ekki belti ................. 

Vörur úr loðskinnum ...........0..0.0000 00 000 

Annar trjáviður úr barrtrjám, sagaður eftir endilöngu, 
flettur eða afbarkaður, en ekki frekar unninn, meira 

en 5 mm á þykkt; annar trjáviður úr barrtrjám, hefl- 
aður, plægður, grópaður, fasaður eða unninn á annan 

svipaðan hátt ............2.2000 000. 

Krossviður, spónlagður trjáviður og aðrar límdar plötur, 
einnig í sambandi við önnur efni, innlagður viður (með 
áteiknuðu eða máluðu mynstri); holplötur (lamelplöt- 
ur), einnig lagðar ódýrum málmum; gervitrjáviður úr 
spónum 0. S. frv. ......202.0000 0. 

Byggingaplötur úr viðartrefjum eða öðrum jurtatrefjum, 
einnig límdar með náttúrlegum harpix, gerviharpix eða 
öðrum þess háttar bindiefnum ...................... 

Prentpappir, skrifpappir og aðrar vörur til bréfaskrifta .. 

Innflutnings- 

kvóti 1964 

kr. 3300 000 

— 3500 000 

— 1200 000 

— 300 000 

— 1200 000 
— 500 000 

30 000 000 | 

— 9000 000 

— 6000 000 

— 12000 000
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Tollskrá 

Kafli nr. 

48.17.00 
48.18.00 
55.07.10 
55.07.20 
55.08.10 
55.08.20 
55.09.13— 
55.09.19 
55.09.23 
55.09.29 
58.04.11 
58.04.19 
59.02.01 
59.07.01 
59.08.02 
59.09.09 
59.10.00 

60.02.01 
60.02.02 

60.03.01 
60.03.02 

60.05.00 

64.01.09 

64.02.01 
64.02.09 

68.06.00 
68.08.00 
68.09.00 
68.11.01 
68.11.09 
68.12.01 
68.12.09 
68.13.09 
68.16.01— 
68.16.09 

Vörutegund 

Ýmsar pappirsvorur ......0000000 verr 

Baðmullarvefnaður, þó ekki segl- og pressenningsdúkur .. 

Flóki, bókbandslérefi, vaxdúkur „02.00.0000... 00... 

Línoleum með undirlagi úr spunaefni til hvers konar nota, 

einnig í tilskornum stykkjum; gólfdúkur gerður úr 

spunaefni að undirlagi og það þakið öðru efni en því, 

sem i linoleum er notað, einnig í tilskornum stykkjum 

Hanzkar, vettlingar og belgvettlingar, prjónaðir eða hekl- 

aðir úr ull eða baðmull, ekki teygjanlegir eða súmmi- 

bornir ........0. sen 

Heilsokkar kvenna og aðrir sokkar, leistar, sokkahlifar og 

annað þess háttar úr silki eða gerviþráðum .......... 

Ytri fatnaður og aðrar vörur, prjónaðar eða heklaðar, ekki 

teygjanlegar eða gúmmíbornar, þó ekki úr silki, gervi- 

þráðum eða ull ........00000000 0000 n unnur 

Skófatnaður með ytri sóla og yfirhluta úr gúmmíi eða 

plasti, þó ekki sjóstigvél og hliðstæð vaðstígvél, eftir 

nánari skýrgreiningu og ákvörðun fjármálaráðuneytisins | 

Skófatnaður með ytri sóla úr gúmmíi, þó ekki með yfir- 

hluta úr leðri eða skinni ......0.20000.0 00... 

Vörur úr steini, asfalti, gipsi, sementi, asbestsemenli og 

öðrum slíkum efnum, þó ekki valtarar og vélaþéttingar, 

vefnaður og þráður úr asbesti .......000020 00... 

Nr. 239. 

Innflutnings- 

kvóti 1964 

kr. 2 000 000 

34 000 000 

800 000 

5 000 000 

200 000 

10 000 000 

400 000 

4 500 000 

2 000 000



Nr. 239. 500 30. desember. 

Tollskrá Innflutnings- 
Kafli nr. Vörutegund kvóti 1964 

69.11.00 
69.12.00 — Borðbúnaður og aðrar vörur almennt notaðar í húshaldi 

eða til hreinlætis úr postulíni (þar með talið biscuit 
og parían) og leir .................00. 000 nn 

69.14.00 — Aðrar vörur úr leir, åt. a. þó ekki óskreyttir Bót kr. 3000 000 
pottar og vatnsbrúsar á miðstöðvarofna ............. 

70.03.00 
70.04.00 
70.05.00 
70.06.00 
70.07.00 
70.09.00 
70.10.01— 
70.10.09 Gler, glerspeglar, þó ekki bifreidaspeglar; åmur, flöskur, 

krukkur o. s. frv. úr gleri „............0........... — 13500 000 
73.10.11— 
73.10.22 
73.15.67— 
73.15.71 
73.11.10— 
73.11.20 
73.15.72— 
73.15.75 
73.13.10 
73.15.76 
73.15.77 
73.13.20 
73.15.78 
73.15.79 
73.13.30 
73.13.40 
73.13.59 
73.15.81 
73.15.82 
73.15.83 
73.15.84 
73.14.00 
73.15.87 
73.15.88 
73.17.00 
73.18.29— 
73.18.30 
73.20.00  Jårn og stál í stöngum, prófíljárn, járn og stál í plötum 

og þynnum, þó ekki ryð- og sýruheldar krómstálplötur; 
járn- eða stálvír, þó ekki raf- og logsuðuvir; járn- og 
stálpípur og pípuhlutar (fittings) ................... — 55 000 000 

73.21.01— 
73.21.09 
73.22.00
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Tollskrá 

Kafli nr. 

73.23.01 
73.26.00 
73.27.01 
73.31.01 
73.31.09 
73.35.00 
73.37.01— 
73.37.09 
73.38.29 
73.40.43 
73.40.47 
73.40.49 

85.01.00 

85.04.00 
85.23.01 
98.05.00 

01.01.00— 
01.06.20 
04.01.00— 
04.05.00 
07.01.10 
11.07.00 
15.01.00— 
15.04.00 
15.06.00 

17.01.21— 
17.01.24 
17.01.27 
17.02.01 
17.04.01— 
17.04.09 

25.20.01— 
25.20.09 

27.01.10 
27.04.00 
34.06.00 

40.08.02 
40.06.00 
40.08.03 

Vorutegund 

Aðrar vörur úr járni og stáli, sem teljast til þessara toll- 

Nr. 239. 

Innflutnings- 

kvóti 1964 

  

númera og ekki er frjáls innflutningur á .......... kr. 12 500 000 
Rafhreyflar og spennar (transformatorar), þó ekki spennar 

(ballasts) fyrir fluorescentljós .......0.00.0000000.0.. — 7000000 

Rafgeymar og efni til þeirra ...........00200 0000... — 3000000 
Jarð- og sæstrengir ..........0..0000 0000. — 10 000 000 
Blýantar (aðrir en þeir, er teljast til nr. 98.03); ritblý, 

litkrít, grifflar, teiknikol, pastel-, rit- og teiknikrit, 

klæðskera- og billiardkrít ............000000 000... — 800 000 

Kr. 230 700 000 

II. KAFLI 

Lifandi dýr .........000.00.. 000 eðnn en kr 10 000 

Mjólkurafurðir, fuglaegg ..........0..0.0.00000 000 — 100 000 
Kartöflur, nýjar .........2.00000 ns — 2000000 
Malt, óbrennt eða brennt ...........2..0000 000... 0... — 150 000 

Feiti og olía úr dýraríkinu, þó ekki ullarfeiti og feitiefni 
unnin úr henni (hér með talið lanolin) .............. — 250 000 

Molasykur og strásykur ..........0..20000 000... nn — 25 000 000 

Steinsykur (kandis), drúfusykur (glúkósi) og sykurvörur, 

sem ekki er kakað í .........2.2.02000 000... — 250 000 

Gips, anhydrit, brennt gips, einnig litað eða lítils háttar 
bætt mýkingarefnum (þó ekki gips til tannlækninga) — 100 000 

Steinkol ........000.00.0 ess — 700 000 
Koks og hálfkoks úr steinkolum, brúnkolum eða mó ... — 300 000 
Sterin-, paraffin- og vaxkerti ásamt öðrum þess konar 

VÖFUM .......0000 ss — 25 000 
Annað svampgúmmií, þó ekki bönd, stengur og þræðir .. — 200 000 

Gólfdúkar úr gúmmíi ..........0.000 0000 0n sn — 150 000



Nr. 239. 

Tollskrá 

Kafli nr. 

44.23.01 
44.23.02 
46.03.09 

48.01.53 
48.03.09 
48.05.00 
48.07.23 
48.12.00 

48.16.01 

58.01.00 
58.02.00 
58.03.00 

60.03.04 
60.04.02 

61.03.01— 
61.03.09 
61.04.01 
62.01.10— 
62.01.30 
62.02.00 
62.04.02 
62.04.09 
70.11.00 
70.13.00 
70.21.09 

76.02.09 
84.48.00 

93.01.00— 
93.07.29 

94.01.00 
94.03.00 
94.04.00 

96.01.00 
96.02.01— 
96.02.09 
96.04.00 

502 30. desember. 

Innflutnings- 

Vörutegund kvóti 1964 

Hurðir, gluggar og karmar til þeirra; tilhöggvin hús .... kr. 500 000 
Körfugerðarvörur ...............0..00 00... — 50 000 

Veggpappi, gólfpappi, pergamentpappir, bylgjupappir ig 
bylgjupappi, þakpappi, gólfpappir ................... 

Pappakassar og öskjur ...........0.00000000.. (0 2 000 000 

Gólfteppi (þar með taldir gólfdreglar og mottur); handofin 
og handsaumuð veggteppi ...........0...0.0000 00... — 1200 000 

Sokkar, leistar, sokkahlifar og annað þess háttar úr 
baðmull, nærfatnaður, prjónaður úr baðmull, ekki 
teygjanlegur eða gúmmíborinn ...................... 

| — 1500000 

  Fatnaður og vörur úr vefnaði .............0.000..00.0... 

Glerkúlur og glerpípur fyrir rafmagnsglólampa, rafeinda- 
lampa o. þ. h., borðbúnaður, snyrtiáhöld o. s. frv., þó 

ekki skrautmunir úr gleri, aðrar vörur úr gleri, åt. a. — 900 000 
Vír, ekki einangraður, og gaddavír úr aluminium ....... — 500 000 
Hlutar og hjálpartæki til járn- og trésmidavéla ........ — 4000 000 

Vopn og skotfæri og hlutar til beirra, på ekki linubyssur, 
hvalveidibyssur og skutlar og skot i hvalveidibyssur 
og linubyssur ..........0.000 000. — 2000000 

Húsgögn og hlutar til þeirra, rúmbotnar, dýnur, púðar og 
þess háttar stoppaður húsbúnaður, þó ekki húsgögn 
fyrir læknisaðgerðir (nr. 94.02.00) og skjalaskápar úr 
járni og stáli ............0.0.2.0 0000 — 800 000 

Burstagerðarvörur, þó ekki burstar, sem eru hlutar af vél- 

um, málningarrúllur, gúmmíþvögur og skaftþvögur .. — 1000000



30. desember. 503 Nr. 239. 

Tollskrá Innflutnings- 

Kafli nr. Vörutegund kvóti 1964 

97.01.00— 
97.03.00 
97.04.01 
97.04.09 
97.05.00 Leikföng og smálíkön til leikja og skemmtunar; sam- 

kvæmisleiktæki fyrir börn og fullorðna, þó ekki spil, 

grímuballsvörur, skemmtitæki, í. d. til töfrabragða, 

sjónhverfinga o.þ.h.: jólatrésskraut og annað jólaskraut kr. 1500 000 

  

99.01.00— 
09.06.00 Listaverk, safnmunir og forngripir ......0.0000000000. 0. — 500 000 

Vörur, sem falla undir önnur tollnúmer og ekki er frjáls 

innflutningur á ........000.20. 0. enn sn — 500 000 

Kr. 46 185 000 

59.04.01 Færi og línur til fiskveiða .........0000000 0000. nn... 300 tonn 

59.04.02  Kaðlar, þó ekki grastóg .........0.02200 0000... 600 — 

Ofangreindir innflutningskvótar gilda um vörukaup frá öðrum löndum en jafn- 

keypislöndum (Austur-Þýzkalandi, Braziliu, Póllandi, Rúmeníu, Sovétríkjunum, 

Tékkóslóvakíu og Ungverjalandi). 

Umsóknir um fyrstu úthlutun skulu hafa borizt Landsbanka Íslands eða Útvegs- 

banka Íslands fyrir 20. janúar 1964. 

Viðskiptamálaráðuneytið, 30. desember 1963. 

Gylfi Þ. Gíslason. 
  

Þórhallur Ásgeirsson. 

6. desember. Nr. 240. 

SAMÞYKKT 

um afgreiðslutíma verzlana í Reykjavík o. fi. 

1. gr. 

Samþykktin tekur til hvers konar smásöluverzlana í Reykjavík þ. á m. sölu- 

turna, svo og einnig til brauð- og mjólkurbúða. 

Um daglegan vinnutíma og önnur starfskjör fólks, sem vinnur Í starfsgreinum 

þeim, sem samþykkt þessi tekur til, fer eftir hlutaðeigandi kjarasamningum og 

venjum, er tíðkazt hafa í hverri grein. 

Borgarstjórn getur með samþykki ráðherra ákveðið, að fyrirmæli þessarar 

samþykktar taki að nokkru eða öllu leyti til afgreiðslutíma annarra fyrirtækja, sem 

hafa bein viðskipti við almenning, t. d. rakarastofa, hárgreiðslustofa, ljósmynda- 

stofa, viðgerðarverkstæða o. s. frv. 
Undanþegnar ákvæðum samþykktarinnar eru þó lyfjabúðir, bifreiðastöðvar og 

benzinafgreiðslur. Ekki ná ákvæðin heldur til sjálfsala, blaðsölu á götum, merkja- 

sölu og annars slíks. 
Ef ágreiningur rís um skilning á ákvæðum samþykktar þessarar, úrskurðar 
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